

“双冠王”梁田田亮相“豫排”冠军之夜

本报讯(记者赵改玲)11月29日晚,经过两个多月、100多场激烈角逐,2025年河南省女子排球城市联赛在郑州体育馆迎来收官大战。刚刚在全运会上收获5000米、1万米金牌的焦作姑娘梁田田作为受邀嘉宾,现场见证了2025年河南省女子排球冠军的产生,与全场观众一起,为河南女排的巅峰对决助威。

11月29日的豫排联赛冠军之夜星

光灿烂,除了有激烈的比赛和精彩的文体节目外,在大湾区全运赛场夺得金牌的长跑运动员梁田田、赛艇运动员吕扬、自行车运动员鲍珊菊、标枪运动员胡浩然、霹雳舞运动员刘清漪等冠军选手,以及在全运会赛场上表现突出的河南女排队员蔡晓晴、河南U20男排队员杨家兴也现身郑州体育馆,与豫排联赛选手和观众互动联欢。

市体育局开展“送体育下乡”活动

本报讯(记者赵改玲)飞龙表演穿云破雾,盘旋飞舞,蔚为大观;太极拳展示,一拳一式,刚柔相济,11月28日,市体育局开展“送体育下乡”暨“志愿服务武陟西陶行”活动。此次活动是为深入推进“四送一助力”结对帮创工作,进一步深化农村精神文明建设,充分发挥体育在乡村振兴中的独特作用,以体育赋能乡村精神文明建设。

活动现场,来自陈式太极拳协会的社会体育指导员谷慧玲开展义务教学,向村民传授拳法技巧,让大家在一招一式中感受传统武术的魅力,掌握科学健

身方法。同时,曾登上2025年央视春晚的黄河飞龙节目在现场进行精彩表演。腾空盘旋的龙姿灵动矫健,既带来了震撼的视觉体验,也让这项荣获“中华体育文化优秀民俗民间项目”称号的技艺走进基层,助力非遗文化在乡村落地生根。

此次活动以群众喜闻乐见的形式,将体育服务、文化传播与乡村振兴需求精准对接,既落实了结对帮创工作要求,也用接地气的志愿服务,丰富了村民精神文化生活,为农村精神文明建设增添了鲜活动能。

“反诈伴你行 体彩公益行”活动举行



本报讯(记者赵改玲)当体彩遇到反诈,会碰撞出怎样的火花?11月29日下午,河南省体育彩票管理中心焦作分中心在焦作万达广场举办了“反诈伴你行 体彩公益行”公益公信力微光集市,把反诈课堂搬进商场,把公益公信融入游戏,吸引千余名市民驻足参与。此次活动全方位提高了广大群众的识骗、防骗能力,彰显了中国体育彩票“责任、公益、公信”的品牌形象,让体彩公益力量深入人心。

当天15时,伴随乐小星人偶的欢快舞步,活动正式启幕。现场最抢眼的是“双Logo”打卡墙——中国体育彩票与公安反诈标识并肩亮相,寓意“公益+安全”同频共振。

“反诈竞技场一击即中”“满分信用入壶”“玩套圈防圈套”……活动现场布置了丰富多样的反诈、公益公信和责任彩票趣味互动游戏,新颖的形式、趣味的互动让参与者兴致盎然。现场群众积极参加,在轻松愉快的游戏中,学到了很多防诈骗知识。一位参加活动的

市民李女士感叹道:“现在的诈骗真是无处不在,防不胜防。今天来逛超市,没想到遇到这样的好活动,一边玩一边就把反诈知识记住了,还收获了很多实用奖品。”

活动现场,工作人员化身专业讲解员,用通俗易懂的语言向现场群众讲解典型案例、新式诈骗手段,提醒大家捂紧“钱袋子”,远离诈骗陷阱。

活动还通过答题有礼、发放宣传单、社会责任报告等形式,向市民普及公益金用途、如何辨识非法彩票,正确引导市民通过正规渠道购买国家公益彩票,维护自身合法权益。

公益体彩,乐善人生,体彩就在你身边。中国体育彩票始终秉持初心与责任使命,向全社会传递责任彩票理念,倡导理性购彩,为百姓生活助力添彩。本次活动就是中国体育彩票践行公益初心、责任彩票理念的具体行动。

上图为活动现场。

本报记者 赵改玲 摄



11月30日,施工人员在解放区民生街道学生路社区民主45号院内铺设沥青混凝土。进入11月以来,解放区实施辖区20个老旧楼院提质工程,重点对路灯、地面、电动车车棚、楼道消防器材等进行修整更换,目前已完成映湖路锦祥花园南门、龙源世家东门等7处破损区域的集中修复工作,维修面积约2.2万平方米。

李良贵 摄

中站区人民法院 四个工作日实现案结事了

本报讯(记者杨景鹏)“法院的公正判决为我们‘撑腰’,实实在在保护了我们的合法权益!”近日,中站区人民法院接连收到了来自某服装厂经营者曹女士赠送的两面锦旗,表达她对该院工作的赞誉与感谢。

曹女士经营一家服装厂,自2023年5月起为被告某睡衣行供货。双方采取“先到货后付款”的结算方式,并通过微信对账。截至2025年1月,被告累计拖欠货款88万余元。在多次催讨无果后,曹女士向法院提起诉讼,并同步申请了诉讼保全。

案件受理后,承办法官迅速审核保全材料,在核实交易记录、微信对账凭证等关键证据的基础上,第一时间作出裁定,冻结被告名下银行账户,为后续顺利执行筑起了坚实的第一道防线。

案件进入审理阶段,法官坚持“调解优先、调判结合”,多次组织双方沟通,向被告阐明法律责任与诉讼风

险。在调解未果的情况下,为尽快化解纠纷,法官加快审理节奏,细致梳理证据链条,最终依法判决被告支付全部货款88万余元。

判决生效后,因被告仍未履行,案件进入执行程序。执行干警迅速梳理已采取的保全措施,随即启动快速扣划程序,确保货款本金执行到位。与此同时,执行干警主动联系被执行人,出示生效文书与查控结果,严肃告知其若拒不履行将面临信用惩戒、罚款、拘留等法律后果,并耐心释法明理,引导其主动履行义务。在法律的威慑与执行干警的劝导下,被执行人主动缴纳了全部迟延履行利息。

该案从进入执行到全部执行完毕,仅用4个工作日,真正实现案结事了,赢得了当事人的由衷认可。“从起诉、保全到最后拿回货款,每一步都办得又快又稳,真是解了我们的燃眉之急!”在赠送锦旗时,曹女士激动地说。

衡水·焦作书画联展开展

两地书画名家的100幅作品参展

本报讯(记者赵改玲)记者从市文联获悉,11月26日,由河北省衡水市文化广电和旅游局、焦作市文学艺术界联合会联合举办的“水墨丹青 共绘山河”衡水·焦作书画联展在衡水美术馆开展。本次展览聚集了两地书画名家精心创作的100幅作品,以笔墨丹青为载体,展现山河壮美与时代气象,为群众呈现一场异彩纷呈的艺术盛宴。

作为两地文化交流的重要载体,此次展览旨在进一步加强衡水和焦作之间的文化交流,深化两地文化艺术协同发展。展览作品题材广泛、风格各异,或描绘祖国的壮丽山河,或展现人民幸福生活,或抒发对时代的赞美之情。这些作品蕴含着艺术家对生活的热爱和对艺术的执着追求,充分彰显了两地深厚的文化底蕴和独特的艺术魅力。